

英国“脱欧”公投在即

全球经济“屏住呼吸”等结果

6月23日,英国将对是否脱离欧盟进行公投,24日出结果。近期针对“脱欧”的多项民调显示,支持比例渐渐占据上风。这一局面令国际市场担心英国“脱欧”的可能性增加,英镑持续贬值,欧洲股市连续下跌,国债等资产成为“避风港”而受到投资者追捧。



6月15日,在英国首都伦敦泰晤士河上,“脱欧”派游船队参加造势活动。当日,英国“留欧”派和“脱欧”派在伦敦泰晤士河举行造势活动。
新华社发(蒂姆·爱尔兰摄)

“脱欧”派支持率暴涨

本周以来,英国主要民调均显示,支持“脱欧”的人数比例开始上升,超过“留欧”阵营。

6月13日,英国多家主流媒体公布的民调结果都显示,“脱欧”派民意支持度一涨再涨,已大幅赶超“留欧”派。14日,英国销量最大的《太阳报》在头版发表社论,呼吁读者支持英国脱离欧盟。主要面向英国草根阶层的该报在社论中称:“我们将面临人生中最重要的政治抉择,投票让英国离开欧盟。这是我们脱离布鲁塞尔独裁机器的最后机会。”

英国《泰晤士报》14日公布由民调公司 YouGov 为该报专门进行的最新调查,数据显示“脱欧”派的支持率上升至46%,而“留欧”派的支持率为39%,11%的受访者表示“尚未决定”,4%的人表示不会投票。12日,该调查的结果是,“脱欧”与“留欧”支持率分别为43%和42%。

13日,英国《卫报》和民调机构 ICM 联合进行的调查结果显示,去掉“尚未决定”的选项后,“脱欧”派的支持率达到53%,留欧派支持率为47%,两者差距6%。两周前,该调查中“脱欧”和“留欧”支持率分别为52%和48%,差距4%。英国《每日电讯报》14日称,民调机构 ORB 公司6月13日的调查显示,在表示“一定会去投票”的受访者中,“脱欧”派支持率(49%)首次超过“留欧”派(48%)。

路透社分析称,相比于11日的同类调查,13日公布的民调结果总体显示“脱欧”派在短短两天内大幅扩大了领先“留欧”派的优势。移民问题成为这一话题的核心,公投势头朝向“脱欧”阵营。不过,有可信调查显示,15%的选民仍然悬而未决,他们将决定最终结果。

美元黄金大涨股市动荡

由于市场担心英国“脱欧”玩真的,黄金和美元这类避险资产首



6月15日,在英国伦敦,英国首相卡梅伦离开唐宁街10号首相府,进行脱欧公投前最后一次首相问答。新华社发(蒂姆·爱尔兰摄)

当其冲开始上扬。15日,国际现货黄金一度逼近1290美元关口,连续五个交易日上涨。截至记者发稿时,伦敦现货黄金报1282.18美元/盎司,纽约期货黄金报1285美元/盎司,均小幅微涨;外汇方面,英镑欧元兑美元暴跌,英镑跌至近两个月低位,美元指数则展开较强劲反弹。由于美元走强,中国央行15日公布的人民币兑美元中间价报6.6001,贬值210点,创2011年初以来最低。

不仅如此,英国“脱欧”预期升温,还使得国际股市剧烈震荡。周一亚洲股市和欧洲股市大幅下挫,美股标普500指数也跌至三周低点,到后面两个交易日才稍微回暖。

此外,全球主要经济体发行的国债收益率也纷纷下滑,比如德国十年期国债收益率史无前例地跌入负值区间,美国十年期国债收益率跌至2012年以来最低水平,日本十年期国债和英国十年期国债收益率也统统降至历史新低,瑞士几乎所有国债收益率跌破零。

去留双方释放“警告”

英国财政大臣乔治·奥斯本15日表示,将在一份应急预算中削减公共支出并增加税收,以应对如果英国公投退出欧盟而产生的300亿英镑“黑洞”。他说,这将包括提

高所得税和遗产税以及削减国家医疗服务体系预算。这一说法随即受到“脱欧”阵营批评,认为他的说法站不住脚,是危言耸听。自卡梅伦宣布将于今年6月举行公投以来,“脱欧”和“留欧”阵营为了争取选票,分别不断释放各种“警告”。双方选择的策略倾向于用“反证法”,警告选择对

方立场会产生怎样的严重后果,而在选择己方立场会迎来怎样的光明前景方面则显得底气不足。“留欧”阵营的立足点是,如果退出,英国经济将陷入一年的衰退期,英国家庭收入将平均每户遭受每年4300英镑的损失,英国人的医疗福利将受到影响,英国退出欧盟会遭受物价上升、工作机会减少的后果。“脱欧”阵营的立足点是,如果留下,英国人将继续承受大量涌入的移民所带来的社会负担,包括对工作岗位的挤占、对医疗资源的稀释以及潜在的社会安全风险。

变化本身就意味着不确定性,这种风险预警式的竞选策略,让不确定性进一步放大,增加了公众的选择性焦虑,也加剧了市场震荡。目前来看,虽然民调显示“脱欧”情绪在不断上升,但仍有很大一部分人没有作出决定。在“脱欧”公投举行之前,双方还将进一步抓住时机释放风险警告,市场波动性还可能进一步上升。(晚综)

韩政府: 加强应对态势

本报讯 据韩媒报道,韩国政府认为,如果英国“脱欧”公投获得通过,将对世界经济产生很大影响,因此决定加强应对态势。

韩国政府16日在企划财政部第一次官崔相穆的主持下召开宏观经济金融会议,对美联储维持基准利率不变,英国“脱欧”公投、韩国家庭债务形势等国内外的风险因素进行了检查。金融委员会、韩国银行、金融监督院、国际金融中心等有关机构相关人士出席了会议。

对美联储维持基准利率不变一事,韩国政府认为,这是不出所料的结果。美联储可能出于美国就业增长放缓、英国退出欧盟可能性等因素的考虑,采取了慎重态度。但由于近期进行的民意调查结果显示,赞成英国退出欧盟的声音不断高涨,因此美国对英国退出欧盟的可能性表示担忧。

韩国政府分析认为,如果英国“脱欧”公投获得通过,将导致不确定性急剧增加,最终会成为世界经济很重要的危险因素。而在此背景下,外汇和金融市场波动性在短期内会急剧上升。因此,韩国政府决定,将在公投前后启动24小时监督体制,密切监督公投情况和市场反应。(新华)

德媒含情脉脉挽留: 请不要走

本报讯 德国之声电台网站6月14日刊登题为“《明镜》喊话英国:‘请不要走’”报道,在米字旗背景下,德文大标题写着“请不要走”,旁边还注着这句话的英文“Please don't go”,这是最新一期德国《明镜周刊》的封面,这里的信息再清楚不过——挽留英国留在欧盟。

在这期《明镜周刊》中,所有与“英国退欧”相关的文章破例采用了英、德双语出版,以飨英、德两国的英语读者。与此同时,杂志在英国的售价也从往日的52英镑下调为2英镑,来鼓励英国人购买。

其中一篇文章讲述的是宝马如何救英国老牌汽车 MINI Cooper 于危难之中,称这是一个“德-英成功故事”。

宝马在1994年收购了路华集团,MINI就是该集团旗下品牌。而明显带有英伦风格的MINI,成了宝马进军小车市场的主力。宝马集团称,2015年是宝马和MINI车销售业绩最好的一年,其中MINI的销量增加了12%,达到了338万辆。据“明镜在线”今年2月报道,宝马自2000年起向英国市场投资了17.5亿英镑,如今有2.4万人在英国的四家MINI工厂及MINI车行工作,80%的MINI出口海外。

宝马集团高管、董事会成员、英国人罗伯尔森(Ian Robertson)在今年1月对到访的英国首相卡梅伦说:“我们认为,留在欧盟,继续充当一个主动而有影响力的成员对英国有利。”(参考)

市口腔医院暑期减免活动

为感谢全市人民群众多年来对市口腔医院的关心和支持,暑假期间(6月15日至8月31日)推出以下减免措施:

- 一、儿童口腔科初诊患者治疗费减免10%。参加新农合的儿童患者可享受我市新农合政策,治疗费报销70%。
- 二、口腔正畸科初诊患者治疗费减免20%。同时,正畸科每月接收40名特困家庭学生患者,开展超低价诊治活动:中等难度患者仅收成本费2500元;一般难度患者仅收成本费用2000元。此活动针对全市贫困家庭学生开展,由户籍所在地社区或村委会开具贫困证明即可申报。

详情咨询: 7665000

医院地址: 平顶山市新华区文园路9号